

ПІДПРИЄМЕЦЬ ЯК КЛЮЧОВА ФІГУРА СУЧАСНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА

Родіна В.О., гр. МВ-22

Науковий керівник – асист. Колеснік Т.С.

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Підприємництво є необхідною, визначальною рисою ринку, його обов'язковим атрибутом. Підприємництво включає в себе ініціативу, організацію або реорганізацію соціально-економічних механізмів для того, щоб із якнайбільшою вигодою використовувати наявні ресурси, одержувати найбільші прибутки.

Необхідною передумовою започаткування і здійснення підприємництва є наявність самих підприємців.

В умовах сучасного ринку підприємець є ключовою фігурою економічного процесу, має тісний зв'язок з різними учасниками підприємницької активності. Серед них — постачальники, підприємств а-покупці, споживачі, наймані працівники, державні органи виконавчої влади і управління.

Відкрити власну справу і перетворити її в ефективне підприємство дуже складно. Створення підприємства вимагає від людини волі, наполегливості, вміння добиватися мети – доходу та бажаного прибутку.

Завдання підприємця – реформувати і раціоналізувати метод виробництва шляхом впровадження винаходів, нових технологій о виробництва, нових товарів або тих самих товарів, але новим методом, створювати нові галузі промисловості.

Підприємницька діяльність вимагає від людини певних якостей, оскільки ґрунтується на необхідності виявлення творчих здібностей, таланту, розуму та кмітливості, а також широти мислення й знань. Підприємець своєю діяльністю сприяє поєднанню ресурсів землі, капіталу і праці, створює нові технології, товари, продукти, форми організації виробництва; приймаючи рішення він завжди йде на певний ризик. Він використовує у виробництві новітню техніку й технологію, по-новому організовує працю, по іншому керує підлеглими.

Найважливішим висновком з усього вищезазначеного є розуміння того, що успіх будь-якої підприємницької діяльності багато в чому залежить від здібностей і таланту людини, яка нею займається. Це, власне, й робить підприємця стрижневою постаттю в сучасному підприємстві.